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Бухгалтерський облік у сучасних умовах постіндустріальної економіки ідентифікується у якості 
базового інформаційного джерела для потреб системи управління. Належне функціонування облікової 
системи вимагає адекватної реалізації організаційних, правових, методичних і технологічних завдань, 
яке формує специфіку облікової політики шляхом застосування спектру облікових методів і процедур. 

Обов’язковість ведення бухгалтерського обліку визначає Закон України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні» [5]. При цьому підприємство самостійно визначає відповідно до 
установчих документів облікову політику; обирає форму бухгалтерського обліку як певну систему 
регістрів обліку, порядку і способу реєстрації та узагальнення інформації в них з додержанням єдиних 
засад, та з урахуванням особливостей своєї діяльності і технології обробки облікових даних; затверджує 
правила документообороту і технологію обробки облікової інформації [5]. 

Аутсорсинг (з англ. outsourcing – використання зовнішнього ресурсу) – це «передача організацією 
певних видів або функцій підприємницької діяльності іншій компанії, що діє в потрібній області, на 
підставі договору» [1]. 

Бухгалтерським аутсорсингом доцільно визнати факт ведення бухгалтерії спеціалізованою 
організацією без зарахування бухгалтера у штат підприємства. 

За останніми дослідженнями, «в європейських країнах 80 %, а в США 90 % компаній успішно 
делегують бухгалтерію на аутсорсинг, оптимізуючи витрати бізнесу. В Україні, за різними оцінками, цей 
показник складає лише 5 % [4]. 

Перші спроби аутсорсингування бухгалтерського обліку в Україні були застосовані при 
реформуванні земельно-майнових відносин на межі здобуття незалежності, пов’язані, передусім, з 
відсутністю прецедентів розмежування земельної власності та реструктуризацією підприємств, що 
вимагало сприяння іноземних консультантів з обліку і права  [2, с. 55]. Сучасні реалії цифровізації обліку 
та використання хмарних технологій виводять технологію аутсорсингу бухгалтерського обліку на 
передові позиції [3, с. 581]. 

Серед найбільш значних переваг застосування бухгалтерського аутсорсингу вважаємо доцільним 
виділити наступні: 1) можливість використання для ведення бухгалтерського обліку фахових 
професіоналів з міжнародним визнанням і значним досвідом практичної діяльності; 2) можливість 
залучення специфічних галузевих спеціалістів; 3) суттєва фінансова вигода за рахунок зниження витрат 
на утримання облікової служби підприємства; 4) мінімізація ризику плинності кадрів за рахунок 
взаємозамінності бухгалтерів; 5) оперативна комунікація з фіскальними органами; 6) відсутність 
проблем з пошуком працівників; 7) факт економії адміністративних витрат; 8) мінімізація ризиків 
штрафних санкцій.  
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